

# વિધન નહીં આવે તો મોદી દિવાળીમાં નોર્થ બ્લોકમાં સચિવાલયમાં ચીફ મિનિસ્ટરની કોર્પોરેટ ઓફિસ તૈયાર થઈ રહી છે : કામની ઝડપ જોતાં ચૂંટણી પહેલાં મુખ્યમંત્રીની એન્ટ્રી

(વિશેષ પ્રતિનિધિ દ્વારા) ગાંધીનગર, તા. ૧૨ મીજા માણે કેબિનેટ કક્ષાના ૧૦ મંત્રીઓ અને સંજોગોએ સાથ આપ્યો. ઝડપથી કામગીરી આ સમગ્ર વિસ્તારને સુરક્ષાની દ્રષ્ટીએ સલામત બનાવવાનો છે. સાઉથ બ્લોકમાં પ્રથમ યાર માળ સુધી પાંચ એમ ફુલ ૨૦ મંત્રીઓની સિફ્ટ થઈ શકે છે. હાલ તો ઉત્તમ મુહુર્ત ધનતરસનું હોવાનું જણાવાઈ રહ્યું છે.

સચિવાલયના પરિસરમાં નોર્થ અને સાઉથ બ્લોક તૈયાર થઈ રહ્યાં છે. આ બંને બ્લોકનું બાંધકામ પૂરજોશમાં ચાલી રહ્યું છે. જો કે પહેલાં નોર્થ બ્લોક પૂર્ણ કરવાના આદેશ આપવામાં આવ્યા છે. નવા બ્લોકમાં બેસવા માટે જાન્યુઆરી-૨૦૧૩ નો સમય છે. પરંતુ જ્યોતિષશાસ્ત્રની દ્રષ્ટીએ દિવાળીના તહેવારોમાં એવાં ઉત્તમ દિવસો આવે છે કે જે સમયમાં શુભ કામ કરવામાં આવે તો કામદો થઈ શકે છે. ચૂંટણી પરિણામ શું આવે છે તેની પરવા કર્યા વિના મોદી નોર્થ બ્લોકમાં કામગીરી શરૂ કરી શકે છે.

સચિવાલયના સુત્રોએ જણાવ્યું હતું કે સચિવાલય ૧ થી ૧૪ બ્લોકમાં વહેંચાયેલું છે. આ બ્લોકમાં વિભાગોની કચેરીઓ આવેલી છે. બ્લોક-૧ અને બ્લોક-૨માં મંત્રીમંડળના સભ્યો બેસે છે. હવે તેમના માટે કેબિનેટ સિવાયના મંત્રીઓની કચેરી સાઉથ બ્લોકમાં રહેશે.

નોર્થ બ્લોકમાં સલામતીની દ્રષ્ટીએ ઉત્તમ સુવિધા અપાશે

નોર્થ અને સાઉથ બ્લોક બનાવવામાં આવ્યા છે. મંત્રાલય વિધન સચિવાલય... નવા સચિવાલયમાં વિધાનસભાની આજુબાજુમાં બે નવા બ્લોક ૧૦૮ કરોડના ખર્ચે બનાવવામાં આવી રહ્યાં છે. નવી દિલ્હીમાં છે તેવી રીતે ગાંધીનગરમાં પણ નોર્થ અને સાઉથ બ્લોક રહેશે. નવા બ્લોક પાંચ-પાંચ માળના બનાવવામાં છે. નોર્થ બ્લોકમાં પહેલા અને

## અત્યાધુનિક સાધનોથી કોર્પોરેટ ઇમેજ અપાશે

નવી દિલ્હી અને ગાંધીનગરની રચના ભિન્ન ભિન્ન રીતે થયેલી છે. દિલ્હીનું શાસન વર્ષોથી ચાલે છે જ્યારે ગાંધીનગરનું શાસન ૧૯૮૦ પછી આવ્યું છે. એ પહેલાં ગુજરાતની રાજધાની અમદાવાદ હતી. નવા પાટનગરની રચના દિલ્હીથી તદ્દન જુદી છે. દિલ્હીમાં સ્પેસનો સરળ ઉપયોગ કરવામાં આવ્યો છે, જ્યારે ગાંધીનગરમાં હયાત જમીનનો પુરેપુરો ઉપયોગ થયો નથી. વળી ટ્રાન્સપોર્ટેશનની વ્યવસ્થા ન હોવાથી પ્રારંભિક વાહનો દોડાવવા પડે છે. સચિવાલયના બ્લોક-૧ માંથી કોઈને બ્લોક-૧૨ કે બ્લોક-૧૪માં જવું હોય તો સરકારી વાહનનો ઉપયોગ કરવો પડે છે. સેક્ટર-૧૦માં સમાવાયેલી કચેરીઓ એક ડિલોમીટરના દાખરામાં આવી છે. જગ્યા મૂબ છે પણ ઉપયોગ નથી. વિધાનસભાની બંને સાઈડ આવેલા ૧૪ બ્લોકની વચ્ચે આ બંને બ્લોક બનાવવામાં આવેલા છે, જે તદ્દન કોર્પોરેટ લુક ધરાવે છે.

કોર્પોરેટ સ્ટાઈલની ઓફિસો હશે. હાલ જ્યાં મંત્રીમંડળના સભ્યો બેસે છે તે જગ્યા સેક્ટરનીઓને સુપરત કરવાનું આયોજન છે. સચિવાલયના સુત્રો કહે છે કે આ બંને બ્લોકનું કામ ચૂંટણી પહેલાં પૂર્ણ કરાશે. બંને બ્લોકની આ નોર્થ બ્લોકમાં સલામતીની દ્રષ્ટીએ ઉત્તમ સુવિધા અપાશે

૧૦૮ કરોડના ખર્ચે તૈયાર થતાં આ બંને બ્લોકમાં ૨૫ કરોડનો ખર્ચ તો કરી દેવાયો

કામગીરી એલએન્ડટી કંપનીને આપવામાં આવી છે કે જેણે મહાત્મા મંદિરનું બાંધકામ ૧૮૨ દિવસના ગાળામાં પૂર્ણ કર્યું છે. નવી દિલ્હીમાં વડાપ્રધાન સહિતના મંત્રીઓ અને ઉચ્ચ અધિકારીઓ નોર્થ અને સાઉથ બ્લોકમાં બેસે છે. હવે ગાંધીનગરમાં પણ આ પ્રકારના કામગીરીને સુધારવામાં આવે છે. ● અનુસંધાન પાન-૭ પર



મોઘવારી સામે રેલી - ભાજપ મહિલા મોરચા દ્વારા શુક્રવારે ભાપોરે ગાંધીનગર ઘ-૩ પાસે રેલી યોજાઈ હતી. વધતી જતી મોઘવારી અને ગુલિણીઓની મુંઝવણને વ્યક્ત કરવા ભાજપ મહિલા મોરચા દ્વારા દેશભરમાં આકોશ રેલીનું એલાન કરાયું હતું. ગાંધીનગરની મહિલાઓ મોદી સંખ્યામાં આ રેલીમાં જોડાઈ મોઘવારીની વેદનાને વાચા આપી હતી. (તસવીર : દિપક જાની)

## જૂના સચિવાલયમાં વિકલાંગો માટે એક કરોડના ખર્ચે લીફ્ટ મુકાશે

ખર્ચના અંદાજ સાથે વિભાગને દરખાસ્ત મોકલી દેવાઈ છે ગાંધીનગર, તા. ૧૨ જૂના સચિવાલય સંકુલમાં સ્થિત વિવિધ બ્લોકમાં વિકલાંગો માટે લીફ્ટની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરવાની ગતિવિધિઓ હાથ ધરવામાં આવી છે. ડાઉન-પ્લસ થી મજલાના ૧૭ બ્લોકમાં એક કરોડના ખર્ચે લીફ્ટનું કામ હાથ ધરવા દરખાસ્ત તૈયાર કરી વિભાગને મોકલવામાં આવી છે. આગામી તબક્કામાં વિભાગકક્ષાએથી દરખાસ્તને મંજૂરી અપાયા બાદ આયોજન આખરી કરાશે. નગરમાં સ્થિત અનેકવિધ સરકારી કચેરીઓમાં લીફ્ટની સુવિધાના અભાવે આમ નાગરિકોએ ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

## સોમવારે ભાજપની નભોઈ પાસે પટેલવાડીમાં મહત્વની બેઠક બેઠકમાં ચૂંટણીલક્ષી કાર્યક્રમ નક્કી કરાશે : કોંગ્રેસને ભારે પહાડ આપવાના મોઘવારીને લગતા મુદ્દા તૈયાર કરાશે

અમદાવાદ, તા. ૧૨ ભાજપની પ્રાથમિક તૈયારીઓની સમીક્ષા કરવા તથા આગામી રાજકીય વ્યૂહરચના ધરી કાઢવા તા. ૧૫મી ઓક્ટોબર, સોમવારના રોજ ગાંધીનગર કોબા સર્કલ પાસે ભાજપની એક મહત્વની પ્રદેશ બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ બેઠકમાં અરૂણ જેટલી, બલબીરપુજા તથા વી. સતિષ વગેરે વિધાનસભાની ચૂંટણી જીતવા આ બેઠકમાં મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની નેતૃત્વમાં નીકળેલી વિવેકાનંદ યાત્રાના સમાપન બાદ ભાજપે હવે ચૂંટણીલક્ષી અન્ય મહત્વની તૈયારીઓ પૂરજોશમાં શરૂ કરી દીધી છે. એક તરફ મુખ્યમંત્રીએ રાખેલા મુજબ ચૂંટણીની તૈયારીનો દોર સંભાળી લીધો છે ત્યાં બીજી તરફ વિધાનસભાની ચૂંટણી જીતવા આ બેઠકમાં મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી સહિતે ભાજપના કેન્દ્રિય નેતાઓ તથા પ્રદેશ પ્રમુખ, મહામંત્રીઓ સંગઠના હોદ્દાદારો, ધારાસભ્યો તથા શહેર - જિલ્લા પ્રમુખો વગેરે હાજરી આપશે. આખો દિવસ ચાલનારી આ બેઠકમાં ચૂંટણીને અનુલક્ષીને જડબેસલાક વ્યૂહરચના તૈયાર કરવામાં આવશે. ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

## ભુલાયેલા ગરબાની ધૂનો ખેલ્યાઓને ડોલાવશે

પરંપરાગત ગરબાઓએ હજુ તેમનું સ્થાન અકબંધ રાખ્યું છે આ વર્ષે સનેડોનું સ્થાન 'ભાઈ...ભાઈ... ભલા મોડી રામા' લેશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ નવરાત્રીની નવલી રાતોમાં ગુજરાત ગરબાના રંગે રંગાઈ જાય છે. પ્રાચિન, અવાચિન અને ક્યુઝન ગરબાના ટ્રેક ટેર ટેર સાંભળવા મળે છે. જો કે હજુ પણ ખેલ્યાઓ જૂના ગરબાની ધૂનો પર ઠીકઠી પુસ્તંદ કરતા હોવાથી ગરબાના ગાયકો અને કમ્પોઝરો જુના ગરબા ગાવાનું વધુ પુસ્તંદ કરે છે. આ વર્ષે જૂના ગરબાની ધૂનો સાથે ભાઈ...ભાઈ... ભલા મોડી રામા... ગીત નવરાત્રીમાં ધુમ મચાવશે. નવરાત્રીનો લોકોત્સવ ગુજરાતમાં પુષ્પ ધામધૂમથી ઉજવવામાં આવે



જૂના સચિવાલયમાં વિકલાંગો માટે એક કરોડના ખર્ચે લીફ્ટ મુકાશે

ખર્ચના અંદાજ સાથે વિભાગને દરખાસ્ત મોકલી દેવાઈ છે

સોમવારે ભાજપની નભોઈ પાસે પટેલવાડીમાં મહત્વની બેઠક

બેઠકમાં ચૂંટણીલક્ષી કાર્યક્રમ નક્કી કરાશે : કોંગ્રેસને ભારે પહાડ આપવાના મોઘવારીને લગતા મુદ્દા તૈયાર કરાશે

કલ્ચરલ ફોરમના ગરબામાં ગામઠી સજાવટ ભારે આકર્ષણ જમાવશે

વળતર... ઓફર 20% પડકારના કાપડ ઉપર... ભારત સર્વોદય હેન્ડલુમ હેન્ડલુમ... સવિતારે છો-રૂમ ચાલુ છે

## એનડીએના શાસનમાં જ ગુજરાત રાજ્યને અન્યાય થયો હતો : કોંગ્રેસ

અમદાવાદ, તા. ૧૨ ગુજરાતને કેન્દ્ર સરકારનો હળહળનો અન્યાયના ગણા ગાયને મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી ગુજરાતની પ્રજાને ગુમરાહ કરી રહ્યા છે, હકીકત એ છે કે, ભાજપના નેતૃત્વવાળી એનડીએની વર્ષ ૨૦૦૭થી ૨૦૦૮ની સરકારના શાસન દરમિયાન ગુજરાતને હળહળનો અન્યાય કરાયો હતો જે ગુજરાત સરકારના જ સામાજિક-આર્થિક સમીક્ષાના જૂઠા

ZARIN CATERING Pvt. Ltd. REGISTERED OFFICE: B-203, Aman Flat, opp. BJP Office, J.P. Chowk, Khanpur, Ahmedabad

## કલ્ચરલ ફોરમના ગરબામાં ગામઠી સજાવટ ભારે આકર્ષણ જમાવશે

નવદુર્ગાની ભકિતપર્વના હેતે ઓવારણા લેવા ભવ્ય આયોજન ગ્રાઉન્ડમાં : ૫ હજાર ખેલેલા ગરબે ધુમી શકશે : કલ્ચરલ ફોરમ સતત ૧૮મા વર્ષે ભકિત-ભાવપૂર્ણ નવરાત્રીની ઉજવણી કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ નવદુર્ગાના ભકિત પર્વ નવરાત્રીના નવલા નોરતામાં સોળે ગણે ગરબા સજાવટ તાળીઓના તાલે ગરબે ધુમ મચાવશે. આ વર્ષે ૫૦૦૦ જેટલા ગરબાઓની સાથે આ ઉજવણી આયોજવામાં આવી છે. ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ દ્વારા સતત ૧૮મા વર્ષે ભવ્યભવિત ભવ્ય નવરાત્રી મહોત્સવની તૈયારી

કલ્ચરલ ફોરમના ગરબા મહોત્સવનું પ્રવેશદ્વાર બદલાયું

પર્વમાં મા શક્તિની ઉપાસના કરવાના અભિગમ સાથે ગરબે

અલ્ટ્રાટેક... શ્રી વેદી ટ્રેડર્સ... સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર

કામઘેનુ સ્ટીલ ભરોસાપાત્ર T.M.T. સ્ટીલ અહીં સામાન્ય સ્ટીલ વપરાયેલું છે અહીં કામઘેનુ સ્ટીલ વપરાયેલું છે અલ્ટ્રાટેક સ્ટોકિસ્ટ કેલાસ ટ્રેડર્સ લોદરાવાળા Steel Tiger ૯૩૩/૨, સેક્ટર-૩/ડી, ગાંધીનગર. ફોન : ૯૮૨૪૨ ૬૫૨૨૫, ૨૩૨૨૩૮૦૧, ૯૯૯૮૪ ૭૩૨૦૦